



# Codul de conduită și valori la Best Secret Logistik GmbH

Valorile noastre în cooperarea cu și între angajați, clienți și partenerii de afaceri

Prezentare generală a legilor și reglementărilor relevante

La BestSecret, dorim să ne atingem obiectivele corporative într-un mod legal, onest și respectuos. Prin urmare, este foarte important pentru noi să tratăm corespunzător angajații, clienții, partenerii de afaceri și toate celelalte persoane. Mai jos, vă explicăm cum dorim să ne tratăm reciproc la BestSecret. În cazul unei încălcări a acestor principii de conduită sau valori, rugăm toți angajații să contacteze managerul lor, departamentul de resurse umane sau departamentul Compliance. În plus, notificările pot fi făcute prin intermediul sistemului nostru electronic de notificare a neregulilor (whistleblowing.bestsecret.com) în orice moment, chiar și în mod anonim.

## INTEGRITATE

Respectăm toate legile, reglementările guvernamentale și standardele de mediu aplicabile. Respectăm toate contractele companiei noastre.

## RESPECT ȘI DIVERSITATE

Apreciem diferențele noastre. Respectăm demnitatea fundamentală a oamenilor și drepturile omului în orice circumstanțe. Discriminarea sau hărțuirea sexuală nu își au locul la BestSecret.

## CORECTITUDINE ȘI ÎNCREDERE

Suntem corecți unii față de ceilalți și astfel construim încredere reciprocă. Acționăm în așa fel încât și colegii și managerii noștri să poată avea încredere în noi.

## INTERZICEREA ALCOOLULUI ȘI A DROGURILOR

Nu ne prezentăm niciodată la serviciu sub influența alcoolului sau a altor droguri și nici nu le consumăm la fața locului.

## LEGISLAȚIA PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI SIGURANȚA LA LOCUL DE MUNCĂ

Respectăm normele de siguranță aplicabile la locul de muncă și încercăm să îmbunătățim și mai mult siguranța la locul de muncă. Raportăm încălcările către managerii noștri.

## CONDUCERE PRIN EXEMPLU

Acționăm ca un model de urmat. Implementăm activ valorile noastre.

## ONESTITATE

Acționăm în mod transparent și cu conștiința curată. Abordăm în mod deschis eventualele greșeli, încercăm să le corectăm și să învățăm din ele. În cazul în care observăm un comportament dăunător din partea colegilor noștri (de exemplu, furturi), semnalăm imediat acest lucru.

## SUSTENABILITATE

Ne-am angajat să asigurăm un viitor durabil. Contribuim în mod activ cu sugestii privind modul în care putem face ca procesele noastre de lucru la BestSecret să fie și mai ecologice și mai eficiente din punct de vedere al resurselor.

## PROTECȚIA DATELOR

Protejăm datele care ne sunt încredințate. Folosim aceste date numai în scopuri comerciale legitime și autorizate. Tratăm informațiile cu caracter personal, în special cele despre angajați, clienți și furnizori, cu diligență cuvenită.

## MITĂ ȘI CORUPȚIE

Nu tolerăm acceptarea de gratuități, cum ar fi mită sau invitații și cadouri nepotrivite.

## RESPONSABILITATE

Ne asumăm responsabilitatea. Semnalăm problemele în loc să le lăsăm altora. Acționăm în interesul BestSecret.

## SECURITATE ȘI SĂNĂTATE

BestSecret face tot ce poate pentru sănătatea și siguranța noastră. Ajutăm BestSecret să facă acest lucru prin respectarea tuturor reglementărilor de muncă și prin grija față de colegii noștri.

## ANTIDISCRIMINARE / CARTA ONU A DREPTURILOR OMULUI

Nu discriminăm pe nimeni; acest lucru este valabil pentru culoarea pielii, origine, sex, religie, vârstă, aspect fizic, orientare sexuală și alte criterii similare. Dacă este necesar, suntem alături de colegii noștri pentru a-i proteja.